

---

## **В Республике Тыва мужчина подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью матери, повлекшего по неосторожности ее смерть**

27 февраля 2014 года в правоохранительные органы Кызылского района республики поступило сообщение о доставлении в больницу 59-летней местной жительницы с многочисленными телесными повреждениями, которая позднее, не приходя в сознание, скончалась. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия в ночь с 26 на 27 февраля 2014 года между женщиной и 34-летним сыном возникла ссора, после которой мужчина причинил потерпевшей телесные повреждения, не совместимые с жизнью. После совершенного подозреваемый скрылся в неизвестном направлении. В настоящее время проводятся розыскные мероприятия, направленные на установление места нахождения подозреваемого, проводится комплекс необходимых следственных действий. Расследование уголовного дела продолжается. Подразделение: Каа-Хемский межрайонный следственный отдел

04 Марта 2014

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/629218>